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Jahresbericht 2014 

 
Leistungen und Veranstaltungen: 
Hallentraining, Schneetraining und Kinderskikurse 

Die Kinderskikurse konnten am Ausweichtermin in Unterammergau durchgeführt werden. 
44 Kinder wurden von unseren Übungsleitern und Helfern betreut. 
Besonders am zweiten Kurstag trotzten Betreuer und Kinder dem Regenwetter. 
Liftbetrieb: 
Nach 38 Lifttagen in der Saison 2012/2013 mussten wir in der letzten Saison eine Nullrunde 
hinnehmen.  
Loipe: 
Auch für das Präparieren der Loipe war zu wenig Schnee vorhanden. 
Training Alpin: 
Das Training in den Weihnachtsferien konnte noch planmäßig durchgeführt werden. 
Das Mittwochtraining in Unterammergau fürs Rennteam musste gänzlich ausfallen. 
Das Bambinitraining konnte nur bedingt durchgeführt werden. 
Rennergebnisse: 
Beim Kreiscup konnten wir in der Gesamtwertung aller Vereine einen sehr guten  
4. Platz belegen. 
In vier Kreiscuprennen kam unser Nachwuchs auf 26 Stockerlplätze. 
Sechs Mal Platz 1, Neun mal Platz 2 und Elf mal Platz 3 . 
In der Gesamtwertung konnte Magnus Ostler den 1. Platz belegen. 
Auf einen 2. Platz kamen Pönitz Niklas und Schönfelder Marco. 
3. Plätze gab es für Hark Emilia, Hollerbach Seppi, Blauensteiner Alina und Weber 
Magdalena. Lang Magdalena und Hollerbach Flori belegten Platz 4, Schratt Christoph und 
Kugelmann Dennis Platz 5.  
 
Auch bei weiterführenden Rennen konnten wir im Kinderbereich  gute Ergebnisse erzielen.  
 
Bei der Kreismeisterschaft der Senioren mussten wir den Titel in der Mannschaftswertung 
kampflos abgeben. Tobias Schratt konnte wiederholt den Titel bei den Herren einfahren. 
Christine Pönitz belegte den 2. Platz in ihrer Klasse. 
 
Tobias Schratt war wieder sehr erfolgreich bei DSV-Punkterennen im Einsatz. 
Dabei gelang es 15-mal aufs Podium zu fahren. Hierbei hat Tobias dreimal gewonnen, 
neunmal den zweiten Platz belegt und dreimal als dritter das Ziel erreicht. 
 
Die Hohenfurcher Meisterschaft konnte leider nicht durchgeführt werden. 
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Skitouren: 
Die Skitourensaison wurde am 28.12.2013 am Hausberg in Garmisch mit einem Abfahrtskurs 
für Tourengänger gestartet. Am zweiten Tag wurde der Umgang mit der LVS-Ausrüstung 
geübt. Im Rahmen des Trainingsbetriebs des Alpinnachwuchses konnte Martin Kees dem 
Einen oder Anderen den Tourenweg zum Hausberg nahe bringen. 
Des Weiteren wurden noch vier Gemeinschaftstouren durchgeführt. 
Für die Organisation möchte ich mich bei Martin Kees und Nico Kühnert bedanken. 
 
 
 
Ausblick: 
2015 haben wir zwei Großveranstaltungen auszurichten. 
Zum ersten den Kreisschülerskitag mit Jugend-Kreiscup am 28.02.2015 
Und die Kreiscupgesamtsiegerehrung 06.06.2015 im Festzelt der Schützen. 
Dazu werden wieder viele Helfer nötig sein. 
 
 
Zum Schluss möchte ich mich bei der Gemeinde, bei meinen Vorstandsschaft Kollegen, 
bei den Trainern und Übungsleitern, bei allen, die  in irgendeiner Weise unseren Skisport 
unterstützt haben, bedanken. 
 
Eine schöne, erfolgreiche und unfallfreie Saison 2014/2015 wünscht Euch Euer 
Abteilungsleiter Albert Kees        Ski Heil ! 
 
 

 


